

Надмарафон НАБИРАЄ СИЛИ

ІНТЕНСИВНО розпочали готуватися до благодійного Міжнародного надмарафонського пробігу «Київ — Славутич-94» члени оргкомітету і учасники. Пробіг відбудеться під егідою Комісії Верховної Ради з питань Чорнобильської катастрофи і Міжнародної організації «Союз Чорнобиль».

Його гасло: «Благодійність. Екологія. Здоров'я. Людина». Проведений торік пробіг «Київ — Чорнобиль-93», який мав великий резонанс серед населення, — це не тільки спортивна боротьба учасників на трасі Київ — Чернігів — Славутич. У ході його одержали допомогу діти, літні люди та інваліди. Вперше в Україні влаштовано акцію, що поєднала в собі такі напрями, як благодійність, екологія, спорт, культура.

Хочеться сказати слово щирої подяки нашим

спонсорам, які допомагали торік і сьогодні знову з нами. Це — «Атика WEST», торгово-промислова фірма «Сяйво Ltd», ОП «КІСПО», АТП-13028. Не можна недооцінити організацію внеску Мінмолодшпорту України та Міністерства внутрішніх справ і охорони здоров'я.

Надмарафонці вдячні також Міністерству України в справах молоді та спорту і Федерації легкої атлетики за те, що вони за поданням Комісії Верховної Ради України з питань Чорнобильської катастрофи вве-

ли цей марафон до національного календаря. На сьогодні це перший в Україні надмарафонський пробіг, що ґрунтується на спортивному принципі. Є підстави сподіватися, що незабаром він матиме міжнародне визнання. Уже цього року Федерація легкої атлетики України і асоціація ультрамарафону України займатимуться введенням цього пробігу до календаря Міжнародної асоціації ультрамарафонів (МАУ). Це, безумовно, підвищить авторитет України, приверне увагу міжнародної громадсь-

кості до наслідків аварії на ЧАЕС.

Підтримали пробіг «Київ — Славутич-94» Український братський союз, АО «Укрімпекс», фірма «К. Ольсен — Київ Ltd», компанія «Кока-Кола Ltd». Оргкомітет запрошує й інші організації і фірми (в тому числі і закордонні, які зацікавлені у виході своєї продукції на український ринок) взяти участь у благодійно-екологічній акції.

Дуже важливо поєднати зусилля спонсорів у створенні благодійного фонду на допомогу по-



страждалим від аварії, а також призового фонду, який надасть можливість запрошувати найкращих надмарафонців, піднести авторитет змагань. Від цього неабияк залежить успіх усієї акції. Торік усі переможці окремих етапів передавали призові гроші дітям та інвалідам. Свідками таких подій стають сотні і тисячі людей, які підпадають під їхній добрий вплив. У подальшому спонсори мали б змогу допомагати кращим надмарафонцям країни брати участь у престижних міжнародних надмарафонських змаганнях.

Надмарафоном захоплюються люди різного віку, різних фахів. Такі пробіги єднають, виховують почуття взаємодопомоги і дружби. Спільні інтереси створюють найкращі умови і для ділового співробітництва. Тож, сподіваємось, що пробіг буде проведено на високому рівні як у спортивному, так і в благодійному плані.

Олександр НІЦУК,
виконавчий директор
пробігу «Київ — Славутич-94».
Славутицькі зустрічі-93.
Фото Володимира САВ-
РАНА.